



Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области приняли участие во флешмобе, приуроченном ко Дню космонавтики

Каждый год, в День космонавтики, мы вспоминаем слова известной песни Александры Пахмутовой и Николая Добронравова «Знаете, каким он парнем был...»:

Он сказал: «Поехали!»,
Он взмахнул рукой.
Словно вдоль по Питерской,
Пронёсся над Землёй...

Это песня о летчике-космонавте СССР Юрие Гагарине, первом человеке, совершившем полет в космос. Встретиться с ним считали за честь короли и президенты, политические деятели и ученые, артисты и музыканты.

Сейчас практически в каждом городе есть улица имени Юрия Гагарина. Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области в год 60-летия первого полета человека в космос поддержали флешмоб «Я на улице Гагарина!» и сфотографировались на улицах городов, названных в честь первого советского космонавта. Крылатая фраза «Поехали!» объединяет снимки всех участников этой акции.

На фото улицы имени Ю.А.Гагарина в Калуге, Обнинске, Кирове, Кондрове и Козельске.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



18 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1558441>